

本田车撞飞电动车,丢下车牌就跑了 豫A06E96,民警喊你来“说事儿”

目击者:司机当时脸红红的 记者打探:六旬老人头部受伤,幸无生命危险

热线一响 记者追访

67659999

□晚报记者 张璇/文 通讯员 王文/图

本报讯 昨日下午,一辆白色本田车撞上了一个骑电动车的老人,老人当场昏迷,而司机则没有减速径直离开。

昨日下午,在经三路红专路口向西100米路北的公交站牌旁边,一辆电动车倒在马路上,一些零件散落在地上。电动车旁边有一摊血,还有一个豫A06E96的车牌。

“真吓人,当时整个人都飞出去了,老人一直昏迷。”目击者李先生说,16时30分许,他正沿红专路向东走,看到路北一个饭店门口停了一辆白色的本田车,司机站在门边和两个小伙子说话,“好像是在道别”。司机也是个年轻人,当时脸红红的。随后,司机上车准备向东离开,此时从路对面的家属院里出来一个骑电

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

动车的老人,老人出门向西转弯,跟本田车碰在了一起,老人当场就飞了出去,头部着地。

“司机起步的时候有点猛。”目击者丁女士也说,本田车撞上老人后也没减速直接离开了,到了路口后向右一打方向就不见了,只剩下这个车牌。而和司机说话的两个年轻人正好走到公交站牌那里,听到声音后只回头看了一眼就离开了。她和李先生忙着打120也没顾得上追车。

昨日19时许,记者从省人民医院了解到,老人叫薛昆乾,今年64岁,老人头部受伤,幸无生命危险。

民警表示,他们正在查找肇事车,根据车牌很快就能找到司机。目前,此事已移交给交警一大队处理。

线索提供 孟繁勇



民警说根据车牌很快就能找到肇事司机

我给年薪100万

招聘近1个小时,终于来了一个敢的

- 雷人招聘
年薪100万元招营销总监
- 开价理由
随着市场的发展,百万年薪目标能达到
- 招聘单位
一酒业销售公司

晚报记者 李丽君 刘涛
实习生 叶玉芳/文
晚报记者 常亮/图



“百万年薪”,看的人很多

昨日10时,许多市民围在长江路与兴华街交叉口附近该公司门前,一张巨大的招聘海报上,“聘请100名‘4050’再就业,100万薪金营销总监”两行大字赫然入目。

“这里招‘4050’人员,我们可以去试试”,“100万哪,都做啥工作,给恁高的工资”……人们七嘴八舌地议论着。招聘开始近1个小时,一直没有人应聘“百万年薪”。

终于,有人敢应聘了

直到10时55分,家住淮南街的郭先生成为第一个敢吃螃蟹的人(如图)。

“我今年48岁,是一名工程师,也有自己的事业。”郭先生说,他目前的收入年薪在50万左右,现场路过时看到100万元薪酬的招

聘信息,让他非常心动,也激起了他的挑战心,“这个行业,选择招聘‘4050’人员是非常对的,因为我们这个年龄段的人既有社会阅历,也有人脉关系,这就是我们的优势。”

市民:百万年薪,炒作吧?

“百万年薪?分摊到每个月有9万多,能保证薪金兑现吗?”“一个营销总监的职位能拿到百万薪金,河南还没有吧,炒作吧?”“门槛那么低,一定在忽悠。”现场有不少市民对商家的行为表示质疑。

对此,该公司的一乔姓经理解释:“因为公司刚刚起步,希望能够尽快推入市场,所以门槛放得比较低。招聘‘4050’人员主要是因为这部分人有阅历,有一定的人际关系网,随着市场的发展,百万年薪目标也能达到。”

“钱”途

我要年薪1000万

求职者称很会炒股,自己也炒过现在没钱



- 雷人求职
年薪1000万元
- 开价理由
“凭我的能力,如果有一个亿,一年之内我能翻一番”
- 求职地点
农业路一商场门口

晚报记者 张璇/文
周雨/图

“我可以帮人炒股”

昨日上午,在农业路花园路口向南200米路西一商场门口,两个20多岁的年轻人举着一块醒目的红色牌子,牌子上写着“年薪1000万元”的字样,还有一个博客地址及一个联系电话(如图)。很多人只扫了一眼就过去了,只有两三个市民以为是企业在招人,于是上前询问。可当听说求职时,周先生马上摇了摇头:“这也太离谱了。”“我觉得就是炒作。”市民黄女士说。

因举牌人不肯说详情,记者根据求职牌上的电话联系到了求职者。

“是朋友帮我举的。”电话里的男子称,他叫谢景义,沈阳人,今年40岁,已经在郑州待了5年。从事过教育、房产等,还当过业务员。现在帮几个朋友推荐股票,一些朋友很看

好他。“我可以帮人炒股。凭我的能力,如果有一个亿,一年之内我能翻一番。”

他曾炒过股,只是现在没钱就没再炒

谢景义说,他还写博客,并预测了不少股价的走势,“事实证明都是正确的”。

“我自己现在没炒股。”当被问到他自己现在是否在炒股时,谢景义尴尬地笑了一下,说自己断断续续炒过一段时间,但是现在没什么钱就没再炒股了。

10时30分许,也许是见实在没什么效果,两个小伙子抬着牌子离开。

“我没敢想有太好的效果。”对此,谢景义称,没有人在意对他来说并不算什么。“这只是个开始,我还会到上海、江浙一带,那里的机会多一些。”

线索提供 徐先生

2009感动中国人物
给前行者力量 为善良者喝彩

感动中国 为李灵加油

她,被网友称为“最美乡村女教师”
她,为我国留守儿童的教育事业贡献了自己的一切
她,是我们朴素河南人的杰出代表

现在离1月24日投票截止日还有6天,请抓紧时间行动支持“中国最美乡村女教师”吧!

您可搜索“2009感动中国 央视(或新浪、搜狐)”字样,即可登录相关网页投票,为河南老乡投上一票。

李灵排名

(截至昨日23时30分)

新浪网 第八名

搜狐网 第七名

央视网 第十四名

